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Συγκέντρωση στα γραφεία μας στις 05:30 και αναχώρηση μέσω της Εγνατίας Οδού. Με τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις,
φτάνουμε στην Πρέβεζα, όπου θα επισκεφθούμε το φρούριο του Αγίου Ανδρέα και θα περπατήσουμε στον πεζόδρομο με το
βενετσιάνικο ρολόι στη Μητρόπολη της πόλης. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και γεύμα, απολαμβάνοντας τη γραφική
ατμόσφαιρα της πόλης. Συνεχίζουμε για το στολίδι του Ιονίου, τη Λευκάδα, η οποία πήρε το όνομά της από το «ακρωτήριο Λευκάτα»
ή αλλιώς «Κάβος της Κυράς», που βρίσκεται στο νοτιότερο άκρο του νησιού. Το ακρωτήριο στην αρχαιότητα ονομαζόταν «Λευκάς
πέτρα» ή «Λευκάς άκρα». Η Λευκάδα, όπως και τα υπόλοιπα νησιά του Ιονίου, έχει πλούσιο πολιτισμό με ποικίλες παραδόσεις και ήθη,
τα οποία κρύβουν μια ιστορία εκατοντάδων χρόνων. Μια πόλη η οποία μοιράζεται το ίδιο πανέμορφο περιβάλλον του Ιονίου με τα
υπόλοιπα νησιά, αλλά με ένα σημαντικό συγκριτικά πλεονέκτημα, καθώς η πρόσβαση από την γειτονική Αιτωλοακαρνανία γίνεται
οδικώς και το νησί δεν έχει να αντιμετωπίσει τις δυσκολίες της ακτοπλοΐας. Τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια ο
χρόνος είναι ελεύθερος για να περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια της πόλης και να παρακολουθήσουμε την περιφορά του
Επιταφίου. Στη χώρα, κάθε εκκλησία βγάζει τον δικό της Επιτάφιο [με το ιερό Κουβούκλιο] στη συνοικία της ενώ μόνο ο Επιτάφιος
της Μητρόπολης καταλήγει, συνοδεία επισήμων και της Φιλαρμονικής, στην κεντρική πλατεία, διασχίζοντας την αγορά, σε μια
επιβλητική και συγκινητική τελετή.

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσει η περιήγησή μας στην πόλη. Η ατμόσφαιρα είναι εορταστική από νωρίς, με τη Φιλαρμονική να παίζει
εμβατήρια και να δίνει το σύνθημα στις νοικοκυρές να «ρίξουν το κομμάτι» — ένα πήλινο, εύθραυστο αγγείο, που με τον κρότο του
σπάει το πένθος της Μεγάλης Εβδομάδας ή, σύμφωνα με την παράδοση, «σκοτώνει» τον Ιούδα που πρόδωσε τον Ιησού. Θα
επισκεφθούμε το Λαογραφικό Μουσείο, τη Δημοτική Βιβλιοθήκη και το Μουσείο Φωνογράφων, που αποτελεί προσωπική συλλογή και
φιλοξενεί ενθυμήματα της ρομαντικής Λευκάδας. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Νυδρί, απ’ όπου, εφόσον ο καιρός το επιτρέπει, θα
πραγματοποιήσουμε μια όμορφη βόλτα με πλοιάριο για να θαυμάσουμε τα πανέμορφα Πριγκιποννήσια, τη Μαδουρή με το νεοκλασικό
αρχοντικό του Βαλαωρίτη και τον Σκορπιό του Ωνάση. Αναχώρηση για την πανέμορφη Βασιλική, το τρίτο πιο τουριστικό θέρετρο του
νησιού. Η περιοχή τραβά δικαίως τους επισκέπτες, καθώς οι ακρογιαλιές της είναι πεντακάθαρες και το πράσινο φτάνει σχεδόν μέχρι τα
γραφικά σπιτάκια του λιμανιού. Η Βασιλική δροσίζεται από ευχάριστα θαλάσσια ρεύματα, καθιστώντας την ιδανική για wind surfing. Θα
έχουμε ελεύθερο χρόνο για περιήγηση και καφέ, πριν επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε
την Αναστάσιμη λειτουργία, ζώντας τη μοναδική ατμόσφαιρα του Πάσχα στο νησί

10,30/4
ΛευκάδαΛευκάδα

Ελάτε μαζί μας αυτό το Πάσχα στη Λευκάδα γιατί...

Aυτό το αυθεντικό “Ιόνιο” νησί δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Συνδυάζει στοιχεία της ορεινής ηπειρωτικής Ελλάδας με
κάποιες από τις πιο θεαματικές παραλίες του Ιονίου, οι οποίες θα σας κάνουν να αναρωτιέστε σε ποιο εξωτικό νησί
προσγειωθήκατε! Η περίοδος του Πάσχα είναι από τις καλύτερες για να επισκεφτείτε το νησί που πάντα επιστρέφεις. Ελάτε μαζί
μας σε μια υπέροχη εκδρομή για ένα Πάσχα διαφορετικό από τα άλλα..

Η διαμονή μας γίνεται μόνο μέσα στην πόλη της Λευκάδας!
Τα ξενοδοχεία που προσφέρουμε είναι απολύτως ελεγμένα ως προς την ποιότητα της διαμονής.
Οι τιμές του πακέτου είναι ιδιαίτερα ελκυστικές γιατί όλες οι κρατήσεις έχουν γίνει ως γκρουπ.
Το πρόγραμμα είναι πλήρες, ανανεωμένο και ειδικά προσεγμένο ώστε να κάνουμε τις κατάλληλες επισκέψεις τη σωστή μέρα,
για να αποφύγουμε προβλήματα όπως ο μεγάλος συνωστισμός, κίνηση, κλειστά μουσεία κλπ.
Έχουμε επισκέψεις στα καλύτερα αξιοθέατα του νησιού και παράλληλα αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας.
Διοργανώνουμε εκδρομές στη Λευκάδα από το 1988!



Lefkada

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
10 Απριλίου

Νirikos 3*
Πρωινό

Προαιρετικά Γεύματα:
Πασχαλινό γεύμα 

σε εστιατόριο 
45€/άτομο

249 230 110 100

Lefkas 3* 270 250 130 130

Pirofani 4* 295 - - -

4 ΗΜΕΡΕΣ
30 Απριλίου

Νirikos 3*
Πρωινό

235 219 90 90

Pirofani 4* 275 259 110 120

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Οι μεταφορές µε πολυτελές λεωφορείο του γραφείου µας
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Έμπειρος συνοδός του γραφείου µας
Kαρτέλα θέσεων για το λεωφορείο για να κάθεστε σε διαφορετικά σημεία ανά διαδρομή και να μην σας παίρνει κανείς τη θέση!
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα και φόροι διαμονής οι οποίοι πληρώνονται στην υποδοχή του ξενοδοχείου
Προαιρετικά εορταστικά γεύματα: Αναστάσιμο δείπνο & Πασχαλινό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο με συνολικό κόστος 70€ ανά άτομο.

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ | ΛΕΥΚΑΔΑ - ΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΣ - ΔΥΤΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ
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Πρόγευμα και αναχώρηση για προσκύνημα στην πολιούχο του νησιού, Κυρά Φανερωμένη. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τη
δυτική πλευρά της Λευκάδας, μια διαδρομή που αποκαλύπτει την παλαιοντολογική «κοσμογονία» του νησιού: τους απότομους
βράχους που σχηματίστηκαν από φοβερές κατακρημνίσεις, την απύθμενη βαθυγάλανη απεραντοσύνη του Ιονίου και μερικές από
τις πιο ξακουστές και εντυπωσιακές παραλίες του κόσμου. Κατά την πορεία μας θα κάνουμε στάση στο παραδοσιακό χωριό Άγιος
Νικήτας, με την κρυστάλλινη θάλασσα που απλώνεται μπροστά του και τη μαγευτική θέα στο γραφικό χωριό, γνωστό για τη
θάλασσα, τη γαστρονομία και τη ζωντάνια του. Μετά από μια σύντομη παραμονή για καφέ και ξεκούραση, συνεχίζουμε προς το
χωριό Εξάνθεια. Τα σπίτια του είναι αμφιθεατρικά χτισμένα και η περιοχή κατοικείται από τη Βυζαντινή Εποχή. Θα ανεβούμε μέχρι
την παλιά εκκλησία του Αγίου Στεφάνου, με το ενδιαφέρον εξωτερικό καμπαναριό και το προαύλιο που προσφέρει πανοραμική
θέα στους επισκέπτες. Ο ναός έχει αναστηλωθεί μετά από σεισμούς, ενώ στο τέμπλο αναγράφεται η χρονολογία 1850.
Επιστρέφουμε στη χώρα για το μεσημεριανό μας παραδοσιακό γεύμα και λίγο ξεκούραση. Το απόγευμα ο χρόνος είναι ελεύθερος
για τις τελευταίες βόλτες μας στο νησί, ώστε να απολαύσουμε ξανά την ομορφιά και τη μαγεία της Λευκάδας πριν την αναχώρηση

ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ | ΛΕΥΚΑΔΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
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Μετά το πρωινό ξεκινάμε τον δρόμο της επιστροφής. Η πρώτη μας στάση θα είναι στα πανέμορφα Γιάννενα, όπου θα έχουμε
ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε μια βόλτα στο Κάστρο της πόλης ή έναν καφέ με θέα τη μαγευτική λίμνη Παμβώτιδα. Μετά
τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις, φτάνουμε το βράδυ στην πόλη μας, γεμάτοι όμορφες εικόνες και αναμνήσεις από το ταξίδι.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως 16  05.15 05.30
Βέροια Hotel Aiges 06.15 06.30
Κοζάνη  Κοιλα Κοζανης 07.00 07.15

Ιωάννινα  Praktiker Hellas 09.00 09.15


